

16.11.2021

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ – ПЕРВЫЕ ИТОГИ

В 2020-2021 годах проводится международный переписной раунд ООН, в котором принимает участие 61 страна, в том числе и Российская Федерация.

Всероссийская перепись населения 2020 – это важнейшее статистическое событие десятилетия, она стала первой цифровой и последней традиционной переписью в истории России и была проведена в соответствии с международными правилами и стандартами. 14 ноября завершился ее первый этап – сбор данных.

Самые первые итоги и подробности проведения переписи были озвучены на пресс-конференции «Перепись – итоги первого этапа» 15 ноября в Калининграде.

Участники пресс-конференции еще раз напомнили, что перепись населения – это основной источник данных о демографических и социальных характеристиках граждан, позволяющий получить актуализированные сведения о численности, гражданстве, национальности, владении языками, условиях жизни, уровне образования, занятости населения и т. д. В таком разрезе сведения не могут быть получены ни из каких других источников. Данные переписи лягут в основу социально-экономического планирования всей страны и каждого региона в отдельности. Будут приняты более точные, работающие на благо жителей программы.

Основным нововведением этой переписи населения стало широкое использование цифровых технологий. Все желающие имели возможность самостоятельно ответить на вопросы анкеты на портале «Госуслуг». Всего таким способом переписались более 25 млн человек или порядка 10 млн домохозяйств.

Сбором данных в традиционном формате занимались 268 тыс. переписчиков и 45 тыс. контролеров. Переписчики, оснащенные планшетными компьютерами, при обходе жилых помещений заполняли электронные переписные листы. Впервые в истории переписи населения им помогли 25 тыс. волонтеров. Всего же Всероссийской переписью населения было охвачено более 50 млн домохозяйств.

Для проведения переписи населения в Воронежской области было привлечено более 4 тыс. переписчиков и почти 700 контролеров. 29 инструкторов районного уровня проводили перепись в МФЦ области. Жители Воронежской области предпочли принять участие в переписи традиционным способом, т. е. дождались переписчика дома или сходили на стационарный



ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

переписной участок, на портале «Госуслуг» переписались чуть более 15 процентов респондентов.

С 15 ноября начался второй не менее важный этап переписи – этап обработки данных. Первые оперативные итоги будут подведены уже в начале 2022 года, а окончательные планируется получить и опубликовать до конца 2022 года.

Всероссийская перепись населения прошла с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи стала возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики используют планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Пресс-служба Воронежстата

Контактные телефоны: 255-74-76 – пресс-служба; e-mail: p36_mail@gks.ru

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.